3 00°005°S juesog)
3 000052 SUIBUCJB|IIA-PIBHRYIG Yeyosiaupedalpels alyer 0¢ Yd!lisse|ue v202° 20" 1L0-'90° L2 WOA SUIBJUOJS|IIA Sne (usuosiad O “ed) uolebaje Jaule yonsag
o (awyauiis) 9 'ed) $202L0°€1-"20°L0

3 00°000°¢ WOA QUEZ|ES Ul SUIBJUOLR|IA W pun (BwyauiRl 6 “&9) y20Z 80°€0-"20°LC WOA ZJIUj[e|\ Ul USIIA JIW SlpEISiouled Jap aEmoncmm:—. ' Sajeuoneussiu|
3 00°00S (ustIp sne afeog ey Ww BunsaT syssieMISNW) 207 90" .Z-'€Z WOA UDJO -PIBHSNIG aydomin)inyi
3 00°00G BUIBJUOBJIA PUN USHIAA UBUIBISAS)BYISIBULB UBp W uayslisbunuejdsalyer
uabunjejsueiap

ybeueaq sawyeugew
¥ Z 0 Z U3JOM IpeIS 10O wnjyosnelg uayeyossiaupedalpels uswyeuge abenuy
¥202'20'22 ¥202-8S0 "IN benjuessnjydosag wnz abejuy

Z 9bejuy



L Z'IPEr/ Py "ABp
= Bunispioy oinz QS| siq apugls Gl : JopalIBu
-uababsbunyejssny pun A\ "9 UBJOAA JB1SaY2.0
£202°1 180 :Buebuiesbenuy|3 00‘0¥2 ajuawnysu| 4y JQYsanz(3 00'o 3000 3 00'09 3 00°08L 3 00°0¥2 -sBunistusny Bunyeyosuy|  -uslejued/Bnzusiejued|{op $20Z-20 M
= m::._mp_wn_ (juenpy 18uajjopn ‘Bepapuem
-SY|0A ‘S|EwWusg usuayo
sap Be| ‘Isouswwos
3 00'00) uonesiuebiooing WNZ P9ZUOY| ‘YISIepiosyey) OF :Jopalbun
3 00'0vC usjyded/usisin 20z uebunjeisuesap, 'N\'® USJIOM UIDISA
€202 01 '8l :Buebulesbenuy|3 00'008°2 SJEIOUCH|3 000 3000 3 000.5°L (3 00°025°L 3 00°0¥L'E Jes1anp Buniayoisqy -JEWISH pun -IN}N3|| OA +202-90 M
= Buniaplio4 62 Jopalbun
3 00'06 uajyoed/ualain (enuig) Hopslapueg-uajjo
£202°L 191 :Buebuiesbenuy|3 00'091"L 8JeJoucH|3 00°00€ 3 0005 3 00'sey 3 00'GLL 3 00'05S°L wogtesoyn Bunzmsisiun 404D JBIYISIWBDI OM $202-G0 A
= Bunuspigg
£202°L1°10 :Buebuiesbenuy|3 00°0ZE L uayngabsbunziNN|3 000 3000 3 00'099 3 00°099 3 00'02¢L U3)SOYaIeS 'n -Sgauleg apunalpfiLuess)|| OAA +20¢-70 A
'sob pioy 3 00°008°L Jwesab ssnyosnz Js)besuesq
= Buniapiod|3 00'szs (leusiew) uonesiuebiooing
300711 Bunuapigiegpiodsuel | Asunyj,,
£20¢'60'6) :Buebuiesbenuy|3 00'0€S°1 SJeJOUOH|3 00°002°L |3 00°0S2 3 00'6L¥ 3 00°00€ 3 00'691°¢C SUOOMUEISYIOM °LC OM $202-€0 M
6 IPBr/py A
= Buniepio4|3 00'0z¢’L usjyoed/usisiiy Gz JopalbuN
308'291°L Bunseplgjegaiodsues | A9 UBYIg
£20¢'60'61 :Buebuiesbenuy|3 00'5ZZ' 9JBIOUCH|3 00°00SC (3 00°0 308°20L£Z |3 00005°)L 3082029 202 @|nyosjsunypusbnr ONBN, UlSJoAIBN OM $202-20 A
= Bunioplioq 0Z1 &2 uepalBuiA
"
£202°L0'pg :Buebuissbenuy|3 000002 uajsoysqalieg|s 00'0 3 000 300'000°'L |3 00°000°L 3 00'000°¢ USJSOMYOBS ‘N -sgaliegd|  yunjuisig uissesbing)|om +202-10 M
Jajug| ‘uuige-n ssnyoasnz
¥Z0Z-8c0 Beyuessnjyosag (suraiep younp uagebuy) ‘puamnz anumuig| jawuabig| 19ybesjueaq| uajsoyjwesas
jweyose woa uaBunyiawag uejduslsoy uejdsbunisizueul4 swyeugen J9)19)sBenuy|| uayotazuaply

¥202°€0°L2 :BunzyissieisyeyosuUO

Z 9bejuy

(62007°08L€G  CIUONYIESIAIUN / 000'0000E SIISISUSISON / 00'LO'0L'SZ PINPOId)
¥ Z 02 UBOM IPEIS 1O UpIwswinjyanelg sne usauiaidaAinginy| uoa bunispiod inz
Bunpuamngz ssuje Buniyemas) jne abenuy - usbungqiaiyossagawyeugep




jweyose4 woa uabunysawag

uejduajsoyl

ugjdsBuniaizueuly

awyeuse

J9||31sb6enuy

'sab "pio4 3000LP'E ;jwesab ssnyosnz Jelbenuesg
(PJON-UBJ oM Ul PHEW
3 00'002 uopesiuebioosng ine PUeWS)YoBUYIa M
3 00'081 usayngeon) 13]eI1Z0S ‘19920G-URWINH
= Buniepigd|3 00‘009 uajeIn ‘USJOM "1 Ul pusqe
3 00'00¢°L 2JesouoH -ajRids ‘uonuaauo)-ebuepy)
€202} 1 "8z :Buebuiesbenuy |3 00'00€ usbunBipeyosjusspueminy |3 00°0vZ L |3 000 300050 |3 00°06Z°€ 3 00°085'9 uabun)|ejsuesop asiaMp OM ¥20Z-¥1 A
= Buniapigog
61 -epalbin
€202 1"g¢ :Buebuiesbenuy |3 00‘0re BunuayoisiemyolydyeH |3 00°0 3000 30002 3 00°0Z1 3 00°'0¥2 US)SO)YOBS "N -sgalileg A\ '@ 8]doad 108UU0D|| O $20Z-E L A
= Bunuapiog
sejellaq L “1epalBuy
-puabnp sap uonejuaseld usjjopm-plarang
€202’ L L1 ¢ :Buebulasbenuy|3 00°009 (sheme aaIb) PRIWLBGIRM |3 00°0 300'0 300'0 3 00°009 3 00'009 alp Iny UsISOYoeS|  IpEIS Jep Jesieqpuabng(| oA +Z0Z-ZL A
= Buniapio4 8z -1eopalBuN
3 00°0S1L uonesiuebiooing Jououayaayy
€202’ vz :Buebuiesbenuy|3 00'0Sy | a1eJouoH|3 00°0 3000 3 00008 3 00008 3 00'009°'L [a1dsyoury| Wi a|aZuUo) ayoury syosieBueAZ|| oM ¥20Z-1 L M
= Bunispig4 G “IPBr/ Py "Aep)
og opalbin
"A'® UBJIOM IpElS
£20Z'L 112 ‘Buebuiesbenuy |3 00008 U9)Q|4 § UOA injeseday |3 000 3000 3 00'00¥ 3 0000 3 00'008 usjsoyyoes 'n -sqalileg Bnzsuuewelds|| o ¥202-01 M
*sab 'pio4 3 00°00% ‘Jwesob ssnyosnyz Je)besuesq
= Buniapiod
(eleg) }1sspawiwog
€20z’ | L'80 :BuebuiesBenquy|3 0000 uabunBipeyosjuaspueminy |3 00‘0 3000 2 00°0S1 3 00°0GL 2 00'00¢ uaWwiyey Wi Jazuoy OM +Z202-60 M
= Bunuapiod (Bunzjasuod)
N\ "9 UBJ|OAA J81SBY2.0|
£202'L 1’80 :Buebutesbenuy |3 00‘0rL alelwusbeles|3 00°0 3000 3 00'0L 3 00°02 3 00'0%L USJSONYOES ‘N -sqauled|  -uasejueqsBnzusiejued|| opn $202-80 M
gl uuig e n ssnyasnz
¥Z0Z-8¢0 Besnuessnjyosag (autuap younp usqebuy) ‘puamnz spuuig| enwusbig| ssybesueaq| usisoyjweson

uaydiazualy

Z 9bejuy




:Bunsopio 3 Z9°691°GSlL Jwesab assnyosnz a)besueaq
329'062°¢S Jwesab ssnyosnyz se)benueaq
= Bunsepiod|3 00'08Y ua1yngen
300002 ST (uszuoy-uy-uadQ
3 00'08Y aJeJOUOH ‘0as1q ‘Bun||@)ssneojod)
€20z} | '0¢ :Buebuiasbenuy |3 00'08 usbunbipeyosjuespueminy| 3 00'0 |3 000z |3 00°'00% |3 00029 300'0vC’} ¥8 aniopuabnp ayer oy OM +202-8) X
= Buniapliod|3 00'00L aboyd ‘neqqy/-ny Bunyejuy
pun Bunuynyaing *} JEIOUOH
€202°1 1 0¢ :Buebuiasbenuy|3 00°091 wneusbe iy e1eIA(3 00°0 300062 |3 00°002 3 00°0EP 3 00°098 sunfInyny OM +#20Z-LL M
= Buniapigd|s vz'L0L uauyngeBiINN
3 00°0¥S asd
300°002} |l (¥8 Or w1 swney)
€202’ L 1°0¢ :Buebuesbenuy|3 00‘00t'C ‘lyeZSneioaue)soysqallag |3 00°0 329'026 300'00Z'L [329'0ZLT ER (AN (A usjsoxyoeg "n -sqalag OM $20Z-9L A
3 00'0v1 uojonjiLuNun4 oin3 0G| siq spueis
3 00'00¢ siysbBunjyonsjeg g -uababsbunyessny pun G| Jopalbun
£20Z'11°0¢ ‘Buebuissbenuy|3 00'or L Jgyagnzausle)|3 00'0 300'0 3000 3 00°08S 3 00'08S -sBunisnusny Bunyeyosuy ‘A@ Eoz-cﬁ_oz,_ OM ¥202-G1 M
apug| cuuiIgen ssnyasnz
¥202-8£0 Besjuessniyosag (aulaseop yoinp uaqebuy) ‘puamnz spulg| |Mwuabig| Js)beajuesq| usisoyjwesan

jweyoe, woa uabunyiaweg

uejduajsoy

uejdsBunseizueuly

swyeugen

J9|j9ysbeayuy

uay21aZuUANY|

Z abejuy




= Buniepioy

getnagidwernam
€202 L 1",z :Buebujesbenuy|3 00°009 Jopjebuels|s 00°0 3000 3 00'00¢€ 3 00°00€ 3 00'009 Bunyjeyisyoayny OM 720C-L0 S
9 |pBr/ Py} uone
= Bunsapioy oinz Qg sig epuels 6¢ “Japal(Bun
-uababsBunpeissny pun NCRICTITTY
£202°LL"2z :Buebuiesbenuy|3 00'509 obojsuiaap pul usxder|3 00°0 3 00°0 3 05°09 3 0S'P¥S 3 00°509 -sBunysnusny Bunyeyasuy gnjopodsuabog|| oM ¥202-90 S
's9b "pJod 2 00'GLLY Juwesab ssnyosnz selbelueaq
= Buniopio4q
Yomspunig
€202’ L1'cg :Buebulesbenuy |3 00'05¢ usbunBipeyosjuaspuemny|3 00°0 3000 300'G.L 3 00'6L1 3 00'0SE pun ebejuepods abapd OM 1202-50 §
= Buniapigg
uabunbe] pun
€202’ |1 '¢Z :Buebuiesbenuy|3 00°002 Buniapigjegpiodsuel ) (3 000 3000 3 00°001 3 00°'00L 3 00°00C uaydwenpap Nz uspye OM ¥202-+0 S
€ U'|PBr/ Py uoae
= Bunuspiog A 1apal BN
3 00'000°) usisoyyoeg '\’ USJIOM YIBM-UTNLD)
£20z" L L '€2 :BuebuiasBbenuy|3 000008 us}soysqeMRa |3 00'0 3000 300°00S¥ |3 00°00S¥ 3 00°000'6 | usysoyyoeg pun -sgatyeg ulaieapodsiabay|| oM ¥202-€0 S
sof "pio4 2000082 JJwesaf ssnyosnz Jeybenueaq
aln3 oGl siq spugls
= Buniapioq abnzuy ‘Joyagqnz ‘uayose) -uababsbunpelssny pun
‘glleg ‘eaynyog ‘ebejpg -sBunisnusny Bunyeyosuy
€202’ 12z :Buebuiesbenuy|3 00'000°2 ‘196e|Uyog ‘USSOH ‘SUIUS|3 000 3000 3 00002 3 00°'008°L 3 00'000'2 SIUUBIISIL "1qY OM +202-20 S
= Buniapiod|3 00‘00L uolesiueBiooing
300008 usjyoed/usleiiy Jpunysbey
3 00°'00F aleJouoH S9|euoneuUIdU| /2
£202°01 01 ‘Buebujesbenuy (3 00002 uabunBipeyosjuaspuemny|z 00'00S 3 00'008 3 00'00€ 3 00°00S 300'00L°2 HOdSUSLYISIOA 1ay| A’ USJOM SIWaYD DS|(oM $202-10 S
Jpug| uuigen ssnyoasny?
+$Z0Z-8£0 Benuessnjyosag (suiasdp younp uagebuy) 1°RIN| 19piebuelg| |owushig JajBeljueaqpisoyiwesas
Jweyseq woa usbBunyiawag uejduajsoy uejdsBunisizueury awyeugepw ._o__wummmb.._s uaya1dzuUaIPy|
(z6007°08LES  ClUONYOESIBIUN / 000°000SS SlIAISUSISOY / 00'L00F'ZY PINPoId)
¥ Z 0Z UdjJoM }PeIS 1O Usplwswnyanelg sne uaulaionliods uoA bunispio- inz
¥z0z'e0zz  Bunzissieisyeyosuo bBunpuamnyz iaujd buniyemas) jne abenyuy - usbunqraiyssagawyeugep

g 9bejuy




:BunJapioy 3 00°L22°Gl Jwesab assnyosnz aybesjueaq
= Buniapig4q € IpBry PY uoAep
300005°L  lossemqy ‘JaSSEA ‘wolg 9 epalbun
£ oo.coo.m :mm::._wr_o_w‘_®> "A\© UJIOAN
€20z 2150 :Buebuissbesuy|s 00'005°L ayjojsyesy (3 00°0 3000 3 00°005+v |3 00°00S°L 3000009 UD)SO)YIES "N -8GaLI}eH ureseabnyebagi|(opm ¥20z-L1 S
:'sab "pJo4 3 05°1LS0°E Jwesab ssnyosnz Jo)benueaq
= Buniopio4
3 00'289'¢ ud)soysqgaleg OM $202-01L S
€20z L 12z -Buebujesbenuy|3 00'2s6 lyswebaizZ|3 00°0 3000 3056l€C |3 056LET 3 00'6£9% US)SOYYOES "N -sqslijeg
Z UIPBr/ py uone
= Buniepioy 01Nz pS| siq apuels QS apalbun
300001 ajesabuiay -uabBabsbunye)ssny pun ‘A 2261
€202’ 1122 :Buebuiesbenuy (3 0o'cLe 8|lgqsiuua L |3 00°0 3 00°0 3 00°¢8l 30028 3 00'G16 -sBunsnisny Bunyeyosuy USJIOAA qnios|uua 1 || Op Y202-60 S
. m::._wv.:wu_ vl n._Um—.\.Ux UoAep;
sagemaqelds zs2 iepal By
£202°Z)'S1 :Buebuiesbenuy (3 00'009°6 geuieqields Buniayoisqy |3 00'0 3 00'0 300008 |3 00°'008°C 3 00'009°S sop Bunseyoisqy ‘A’® 0002 UBJIOM OSH||oMm ¥202-80 S
(Bunzjaspo-)
*'sab "pug4 3> 0S8 Jwesab ssnyosnz Jsjbenueaq A’ UBJIOMN
gnpuodsuabog
Ppuugl cuuige-cn ssSNYosnz
$20Z-850 Benuessnjyosag (auaiap younp uagebuy) 1P| Jep|ebuelg| |93wuabigy J9)Benueaqpisoyjuesan

jweyoe4 WoA uabunyiawag

uejduajsoy

uejdsbuniaizueuly

awyeugepw

J9ysbenuy

usayotezuaPy

Z abejuy




= Bunispigg
3 00°000'C woag
3 00'00L BunBiosju3 9zl :epalbuN
300vEL'9 usisoysqgaeg ‘A@ Usjjo
£202°LL'¢| :Buebuiesbenuy|a 00980 0L 319IN|3 00'0 3 000 3 00°000°0L |3 00°0S.°6 3 0000561 ussoyyoesg n -sqaueag| UIBJBASHO MHQIOM +202-20 MY
*seb 'piog 3000L¥'Y Jwesab ssnyosnz se)besnuesq
= Buniapio4
3 00'00L uoneisuebiooing
3 00'00} usbunbipeyosjusspuemny
220z 1|9z :Buebulesbenuy|3 00'002 aJesoucH|3 00°0 3000 3 00'0¥ 3 00'09¢ 3 00°'00F JsajaWwog [oM #202-90 M
= Buniapig4q
3 00°'00S ualsoyyoes
3000051  usbBunBipeyosjuaspueminy
€202 L1 :BuebujesbBenuy|3 00°000°2 uajsoysqaliag|s 00°0 3000 3 00°00F 3 00'009°¢ 3000007 USISO{UOES "N -Sqalieg M ¥202-60 M
= Buniapioy oin3 QS| siq spuers 001 "0 :1epal|Bu
3 00'002 SUO|INnBH 2 -usbBebsbunpe)ssny pun */\"9 UBJIOAA UIRISASUO
€202'L L'Lg :Buebuissbenuy|3 00'00¢ cwha_EmQ_wumww_ €13 000 3 00'0 3 00°0S 3 00°0S¥ 3 00'00S -sBunisnisny Bunyeyosuy HyejlyomIslisglylio M ¥202-70 MI
= Buniepioy P11 opeybun
sqlesySyydipuSyQ '/\'@ UDJIOM
£20Z°01"2) :Buebulesbenuy|3 00'005°2 ‘HOW 81813 00°0 3 00°0 3 00'0s2°} |3 00'0SZ’L 3 00°0052 U3JSOYOBS ‘N -SqeLeg| IsuspzIdsoH Jeleinquiviom ¥202-60 MY
:'sab "piog 3 00°000°9 Jweseb ssnyosnz Jsibenuesq
= Bunuapiog
uwnjuazusneld
£202'80°0¢ :BuebuiasBequy|3 66'06L°2L udjsoyjeuosiod|3y 672809 |3 000 30L'85¥'9 |3 00'00S°S 3 65'06L°CL us)soyjeuossad M t202-20 M
= Buniepig4 wnjuazusnelq wi 0z :Jopabu
3 O0,000.N :o_umm_cmm._oo.__um Qon@m:( aale)iunuiuloy AT
£202'80'c¢ :Buebujesbenuy |3 00'00zy  uebunbipeyosiuespuemyny|s 00'000v |3 00°0 300°00/L |3 00°00S 3 00°'002°9 pun aAieasy ‘alfSinyny usne.t4 uaj|ay usneldiom ¥202-10 Mj
Jsuual e 'n Benaq ssnyoasnz
$Z0z-8c0 Benuessnjyosag (sul@iap, younp uagebuy) ‘pusmnz| -1ewyaupiel | |wuaBig| uejbenueaqpisoyiwesan
jweyseq Woa uaBunyiawag uejduaisoy uejdsbuniaizueulq swiyeugew J9@)sbenuy|| usysiazua)yy
(L800F°08LES OIONYOESIBIUN / 000'0000F ®IBISUBISOY [ 00'LO'OLEE Pinpold)
¥ Z 02 Usjjom ipels 1O uppiuswmysnelg sne abajdspyejiyopm Jop uiabelj uoa buniapiod inz
¥202'€0°L2 :Bunzyssielsyeyosuo Bunpuamnyz seuta buniyemas) Jjne abegjuy - usbunqraiyosaqawyeusey

Z 9bejuy



:Buniapio4 302'v10°SZ Juwesab assnyoasnz a)besjueaq
:'sab "pio4 3 0Z'62S ‘Jwesab ssnyosnz se)besueaq
= Buniapio4
aposabuigjg u;
3 00'962 Bunyoeusaqn ¥2Z'€0'v2-"z¢ Bunjuwesiea
£202'LL'6¢_:BueBulasbenuy |3 0p'z9 usjsoyUyed (3 00'0 3000 302'6L) 3 0z'6L) 3 0v'8se -19J2JLI9A U SWyeulis | [OM 202-11 M
= Buniapiog
8z 1epalBu _c
£20Z°} 162 ‘Buebutesbenuy|3 00'00L SJ2IN|3 000 3000 3 00'0S€ |3 00'0SE 3 00'004 usJsoyydes pun -sqalleg "A"@ Znaly| sanejgiiop $202-0L M
= Buniapio4
9 00'GL auleyasINg L :mvm__Q_s___u
£20Z°01"¢¢ :Buebujesbenuy ‘usliey ‘uswnigl3 00°0 3 000 3000 3 00's. 3 00'6L USISONYOES|  USJIOM JENSQUIIOIUSIIOM +20Z-60 MY
6¢ IPBr/"py uone
= Bunispigog vIs  epalbup
pION-uajjopm-neqqog
3 00'009°'8 sheysnioydolsuyo apuisLwabuayony
€202} 1"0¢ :Buebuesbenuy usjsoysqaiied|s 00'0 3 000 3 00'009'S |3 00°000°€ 3 00'009'8 | usisojyoes pun -sqaiieg ayas|jebueagliom $202-80 M|
1aug| e 'n Benaq ssnyosnz
20Z-8€£0 Benuessn|yosag (suteap younp uagedbuy) ‘puamnz| -sawyaupial | [enwuabiz| lejBesnueaq [pIsoyjuesasy

/ Jweyse4 WwoA usbBunyiaweg
r— -

uejduajsoy

ue|dsBunisjzueuiy

swyeugew

J9)19)sBenjuy|| uaystezuay

Z 9bejuy



:Buniapioy

3 00°'000°S

Jwesab assnyasnz aybesueaq

jweyosed woa usbunyiaweg

uejduaisoy

uejdsBunsaizueuly awyeugyep

19]|9)sBeanyuy|

= m::..wv._@u_ (sny1Z-yoewyiy)
aneauyng
Jop ul Jiiemig, smyilz 61 uopalbup
3 00°000°0L uaJiyngen nw oy sbauep, ‘A "8 JUBUIDAA Youg
£202'L 1'0¢ :Buebulssbenuy|3 00'00S ua1BIN|3 00°0 300090 |3 00°'0v¥'Z |3 00°000°S 3 00°'005°0L ayoompiafold| ajnyaspunisy uiLIaAIBpIoll OM $202-10
19nuq ‘e °n sshyasnz
$20Z-gc0 Benuessnjyosag (sul@uop younp uaqebuy) ‘puamnz apuuig| [wusbig| J9benueaq| uasoyjwesas

uayoezuay

¥202°€0°2L2 :BunzjissjelsyeyosuQ

Z abejuy

(Z800V°08LES OONYIESIBIUN / 000’0000 SUSISUIISON / 00'LO'09'9E PINPOId)
¥ 2 02Z UdjjoM LO UppIuSWNyoNneig sne puabnr jap pun uiapury| uoa buniapigH inz
Bunpuamngz ssuja Buniyemao jne abeauy - uabunqialyossaqgawyeugep




